

今天全球重要股市都在涨，唯独A股和港股上演黑色星期一，特别是港股都快跌出股灾的既视感，令这种分歧和割裂的感觉更为醒目。那么放量长阴破位3000点之后，明天是继续下跌，还是破而后立呢？看完这篇文章，都会给你答案。



先看数据。两市上涨个股家数1017只，下跌个股家数3874只，很明显全天空头

占据主导地位，多头几乎毫无还手之力。即便是在周末一堆利好刷屏的基础上，都没有能够走出超预期的行情，这说明市场就有点羸弱不堪了。

情绪方面看，两市涨停个股36只，跌停个股24只，跌幅超过5%的个股210只。高标股退潮之后的数据惨不忍睹，涨

停个股重回节前水平，跌停个股明显增多，连游资都快被核自闭了，盘面又有种多杀多的苗头显现了。

板块方面更是一片狼藉，航天军工和贵金属全天强势领涨，电源设备、采掘行业、半导体、通用设备和能源金属等周末利好的品种都是冲高回落微涨态势。至于其余行业板块则全线翻绿，金融地产、酿酒和医疗等板块领跌，一眼望去全是大胖子领跌，行情能好才怪。

造成今天这种开局的原因主要有三点，其实也是达哥反复强调过的，当然从厚黑学角度出发，也不排除是外资刻意做空A股。毕竟这种下跌有点非理性和无厘头了，静待多头组织力量，然后一举打爆空头吧！

原因一：GDP增长数据表现亮眼，但是股市表现惨不忍睹。

相较而言，三季度GDP增速3.9%，开始进入修复通道，明显超预期了。但是问题出在外需下降而内需增长不足，换句话说稳增长之前的发力点地产基建反馈不及预期，这也是今天上述品种直接被砸的原因所在了。

此外，消费不振对于经济复苏的旅游、酿酒等食品饮料板块也形成了重创。今天作为A股核心定价之锚的“茅片”组合更是惨不忍睹，片仔癀直接跌停，茅台也跌了7.56%，内忧外患之下，资本市场直接选择了用脚投票。四季度还是要解决生产强而需求弱的局面，期待促消费政策进一步发力吧。



原因二：汇率创新高，外资大逃亡。

A股收盘之后，汇率又创新高了，7.30关口宣告被破。结合外资今天创记录净卖出179亿来讲，汇率贬值引发的外资出逃压力越来越大了，如果继续靠嘴炮护盘，真的就有点说不过去了。看看隔壁的坏邻居，都已经直接进行第二次干预了，就是不知道我们什么时候出手了。

而且今天港股被砸的腾讯和阿里，双双跌超过了10%，一个是港股的压舱石，一个马上要迎来双十一了，这种跌法是不是有种被针对的感觉。作为仅剩下的两只科技大佬，外资收割起来一点不讲往日情面的，这就是资本市场血腥的一面，只有以暴制暴才能解忧！

原因三：C5浪调整压力影响，3000点磨底行情仍将延续。

上周五大利好才收出了一根缩量十字星，当时达哥就说过，今天冲高回落概率大，并且K线组合是典型的下跌中继信号，本周还要打3000点保卫战。只是没想到今天就直接干破3000点整数关口支撑了，目前距离2934点只有不足50个点的空间了。

C5浪要跌破2934点才能确立，这是浪型决定的；收盘价低于2943点才能形成背离，这是结构决定的。

这里我还是看C5浪下跌概率大，2863点低点大概率不会被跌破，只是明后两天需要探底反弹来减速，否则50个点要想把本周时间消耗完，空间略嫌不够。

请注意，10月11日我看反弹是因为有资金护盘迹象，再加上60分钟底背离结构支撑，所以做了6天的反弹；但是随后10月18日提示有变盘风险，3100点如期受阻回落到现在，我都是结合技术分析从价格走势推导的，这里并不是想吹嘘我有多厉害。

只是想告诉大家，抄底是个技术活，在正确的时间做正确的事情，才是我们做预测的目的所在。我只是把各种走势想到了，然后市场出现什么情况了我都有针对性地应对，才出现了这种效果。



我只是契合市场，并非主导市场，换句话说，当市场如期达到我的操作标准之后，我才会按照规则进场干活。这周没戏，娱乐局而已，下周符合条件了才具备捧杯为号的基础，这一点请知晓，别提前抢跑。

最后总结下明天行情，大概率是高开震荡的走势基调，3000点附近还有反复，不过这里没有太大的可操作性，只是针对今天的放量长阴做修复反弹而已。请注意，这里反弹也只是减速，大机会要么C5浪确立，要么出结构。

多说一句，3000点下方别割肉，这里只输时间不输空间，而且时间也不会熬太久了。

。

关注我，我是[@趋势雷达](#)！